

## ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

# ДЕБЮТАНТЫ «РУССКОЙ ЗИМЫ»

ТУРКМЕНСКИЙ БАЛЕТ НА ФЕСТИВАЛЬНОЙ СЦЕНЕ  
МОСКВЫ

МОСКВА, 29 декабря. (По телефону от корреспондента «Туркменской искры»). Театральная Москва увлечена фестивалем «Русская зима». Традиционный праздник искусств посвящен 50-летию образования Союза ССР и проходит под девизом «Балет Советского Союза». Сцены Кремлевского Дворца съездов, Большого театра, концертных залов столицы отданы до 5 января «звездам» русского балета

и лучшим танцовщикам братских республик.

Впервые приняли участие в программе московского фестиваля «Русская зима» мастера туркменского балета. Вчера в концертном зале имени Чайковского выступили солисты Туркменского государственного театра оперы и балета имени Махтумкули Гульбахар Мусаева и Ахмет Пурсиянов, исполнившие адажио из балета Чары Нурымова «Гибель Суховея».

Дуэт молодых туркменских артистов произвел радостное впечатление на зрителей, многие из которых помнят Г. Мусаева и А. Пурсиянова по их прошлым выступлениям. Воспитанники Ленинградского хореографического училища имени Вагановой сделали в 1965 году на московской сцене свои первые творческие шаги, затем выступали в юбилейном 1967 году и ныне, на «фестивале фестивалей», как называют праздник искусств «Русская зима», продемонстрировали зрелое профессиональное мастерство.

Зрители, среди которых были и зарубежные гости фестиваля, отдали должное искусству молодой туркмен-

ской пары — лирическому обаянию Айгуль, героико-драматическому образу Багира.

Большое удовольствие доставила москвичам и гостям столицы и встреча с мастерами хореографии других братских республик Советского Востока.

Ваш корреспондент беседовал с Гульбахар Мусаевой и Ахметом Пурсияновым после концерта. Артисты были тронуты радушием московских зрителей фестиваля «Русская зима». Их успех в прославленном концертном зале столицы — заявка туркменской хореографии на более широкое участие в будущих праздниках международного советского искусства, которыми так богат наступающий 1972 год в связи с 50-летием образования СССР.

**НА СНИМКЕ:** группа участников праздничного концерта фестиваля «Русская зима» в зале им. Чайковского — (слева направо) заслуженные артисты Азербайджанской ССР Владимир Плетнев, Тамилла Ширалиева, солистка Туркменского государственного театра оперы и балета им. Махтумкули Гульбахар Мусаева, заслуженная артистка Азербайджанской ССР Чимназ Бабаева и солист Туркменского государственного театра оперы и балета им. Махтумкули Ахмет Пурсиянов.

Фото О. КУЗЬМИНА.  
Фотохроника ТАСС.

